



# Kurz praktickej metodiky pre skvelé vyučovanie angličtiny v 1. a 2. ročníku ZŠ



Tento **3-dielny online kurz** ponúka **intenzívny úvod do vyučovania angličtiny**, špeciálne pre učiteľov, ktorí primárne neučia tento predmet, ale sú pred túto úlohu postavení v 1. a 2. ročníku základnej školy. Poskytuje podporu vyučujúcim, ktorí popri vyučovaní iných predmetov prevzali aj úlohu učiť ANJ v týchto ročníkoch. Zameriavame sa na praktické vedenie hodín, pútavé aktivity a efektívne hry vhodné pre mladších žiakov.

Webináre sú interaktívne a je v nich vyhradený aj priestor na riešenie vašich otázok týkajúcich sa problémov v triede. **Po absolvovaní celého kurzu získajú účastníci certifikát a stručnú príručku metodiky vyučovania angličtiny v 1. a 2. ročníku ZŠ.**

Vítaní sú však aj skúsení učitelia angličtiny, ba dokonca aj učitelia starších žiakov, ktorí by sa chceli dozvedieť viac o vyučovaní v 1. a 2. ročníku ZŠ.

## Ako zostaviť hravú hodinu plnú zábavných aktivít?

V prvej časti kurzu sa účastníci dozvedia, ako a čím naplniť efektívnu hodinu angličtiny. Zameriame sa na špecifiká výučby mladších žiakov a z nich vyplývajúce ciele, vhodné aktivity a stavbu hodiny. Prirodzenou súčasťou života dieťaťa je hra, a tak uvedieme celú škálu nápadov na jazykové hry ku každej časti hodiny.

## Využitie príbehov na hodinách angličtiny

Príbeh nám pri výučbe detí dáva mnoho možností zaradiť rôzne aktivity a nadchnúť deti pre jazyk. Zároveň so sebou prináša potrebu venovať pozornosť otázke manažmentu triedy, ako aj použitia materinského jazyka pri pokynoch. Uvedieme príklady dobrej praxe a tipy na zvládnutie storytellingu s dôrazom na udržanie pozornosti detí. Nezabudneme ani na nácvik výslovnosti či metodiku základov čítania s rozdielom medzi výslovnosťou a pravopisným systémom.

## Ako pritaľnúť deti k angličtine

Tretia časť prináša množstvo motivačných postupov na zatriktívnenie prvkov angličtiny, ktoré sú považované za menej zábavné – ako vyučovanie gramatiky, slovíčok, opakovanie a testovanie. Zameriame sa na vhodné techniky formatívneho hodnotenia, rôzne možnosti poskytnutia spätnej väzby. Pozrieme sa na využitie potenciálu techník s videom, flashcards a TPR. Predstavíme systém podpory žiaka krok za krokom smerom k jeho samostatnosti a vyššiemu výkonu pomocou pocitu vlastného úspechu.

Pripojte sa k nášmu online kurzu!

Rezervujte si miesto už dnes: [bit.ly/metodikaANJ](https://bit.ly/metodikaANJ)

Viac informácií už onedlho!

